

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省邯郸 13 名法轮功学员近期被绑架

在市委书记和市长、政法委书记、公安局长等的策划，指挥下，河北省邯郸 13 名法轮功学员近期绑架。

### 河北石家庄藁城区廉州镇派出所警察上门骚扰法轮功学员

二月二十五日左右，河北石家庄藁城区廉州镇派出所两名警察上门骚扰郭庄村法轮功学员，他们强行要给法轮功学员照相，并要求该学员去廉州镇派出所签字放弃修炼法轮功，被该学员拒绝。两个警察很心虚，说：“我们知道你们是好人，也没做坏事，我们来只是给你捎个信儿。”法轮功学员给他们讲了真相，他们就走了。

### 河北省保定雄县法轮功学员马青云、玉玲

保定雄县法轮功学员马青云、玉玲在广西壮族自治区北海市被绑

架。详情待查。

### 河北沧州市南皮镇派出所警察打电话骚扰周洪新家人

二月十四日，沧州市南皮镇派出所警察打电话骚扰法轮功学员周洪新家人，指使家人拍一张周洪新的照片给他们，遭拒绝。

### 河北石家庄市裕华区警察伙同社区人员骚扰法轮功学员

二零二五年二月二十五日，河北省石家庄市裕华区兴安派出所两个男警察伙同社区人员樊玉盼（女）一行三人，到小西帐村家中骚扰高素勤、冯凤新、赵金仙、李宝荣等多名法轮功学员及家属。

二月二十七日，兴安派出所警察张星杰伙同一女警到法轮功学员李兰慎家骚扰。

### 河北省邯郸魏县漳南大法弟子杨绍仪被骚扰

魏县漳南大法弟子杨绍仪，



70 多岁。2 月 26 日上午，魏县漳南泊口乡派出所所长、副所长等四人进他家非法抄家，他家大门上的真相对联被撕毁，师父法像、《转法轮》被抢走。

### 河北省沧州市法轮功学员李丽抵制迫害

法轮功学员李丽抵制看守所的非法要求，二十五日下午对于李丽的非法开庭未能开成。

上午法轮功学员石锐非法开庭时，运河区法院门前停了很多警车，他们对迫害良善还是心有余悸，内心恐惧。下午三点多，门口的警车和救护车却突然都开走了，原因是李丽抵制看守所对她的无理要求，非法开庭未能开成。◇

## 河北省邯郸市杨凤莲一家三人再被绑架、关押

【明慧网】河北邯郸市法轮功学员杨凤莲、女儿杜丽坤及女婿马永骁，今年二月十九日深夜被邯郸市公安局邯山分局、釜东派出所、罗城头派出所二十多个警察绑架，家里很多东西被抄走。二月二十日下午，杨凤莲、杜丽坤被非法关押到邯郸市第三看守所；马永骁被非法关押到邯郸市第二看守所。

杨凤莲，70 岁，原河北建筑科技学院城建系高级试验师，副教授。修炼法轮大法前，她身患癌症等八种慢性病，去北京做化疗一住就是几个月，病情不见好转，活的非常艰难，生活多方面都需人照顾。一九九九年春，杨凤莲开始修炼法轮大法，按真、善、忍做好

人，不久身上的疾病都不翼而飞，从此无病一身轻。

杜丽坤，今年 40 岁，一九九九年跟随妈妈杨凤莲一起修炼法轮大法，身心受益。马永骁，河北省沙河市人，修炼法轮大法后，也在大法中受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，杨凤莲、杜丽坤母女因坚持信仰，多次遭受中共邪党的迫害。

### 一、杨凤莲遭受的迫害

#### 1、在劳教所被关黑屋子，吊挂在暖气管子上

二零零零年十月一日清晨，杨凤莲和 16 岁的女儿杜丽坤进京为法轮功鸣冤，在天安门广场被警察绑架，母女俩先后被非法关押在北

京延庆看守所、邯郸驻京办事处迫害。十月四日被劫持到邯郸市第二看守所关押迫害。

二零零零年底，杨凤莲被劫入河北省石家庄女子劳教所非法劳教一年。在劳教所，杨凤莲拒绝“转化”，被警察关在黑屋子里，吊挂在暖气管子上，不让睡觉，遭受残酷折磨。

杨凤莲从劳教所回家后，有人在她家楼下对她进行 24 小时监控，她和女儿走到哪被跟到哪儿。

#### 2、在开元派出所被刑讯逼供

二零零二年二月二十七日，河北建筑科技学院主管迫害法轮功的相关人员把杨凤莲骗到学校，欲将她劫往河北省法制培训（转下页）

(接上页)中心迫害。杨凤莲当天走脱,跑回家里,再不敢出门。恶人在她家楼下每天二十四小时人进行监控。科技学院、街道办事处、开元派出所恶人多次到上门欲绑架杨凤莲,她坚决抵制,不开门。

二零零二年十一月三日晚,邯郸市公安局邯山分局、开元派出所多个警察用升降机上到杨凤莲住的六楼,把铁栏杆护窗全部撬坏,从窗外跳到室内抄家,并将杨凤莲和女儿杜丽锃绑架到开元派出所。这次抄家后,警察把杨凤莲家的钥匙抢走,经常窜到她家非法搜查。

在开元派出所,杨凤莲被刑讯逼供,警察用高压电棍电一个多小时,当场把双手脸脖子全都电烂,手上大泡象鸡蛋一样大。

二零零二年十一月四日中午,杨凤莲和女儿杜丽锃被劫往邯郸市第二看守所关押迫害。杨凤莲因被电击伤势很重,极度虚弱,几个月不能自理,并出现了严重便血。

二零零三年八月五日,杨凤莲被关押迫害了九个月后,家属被敲诈了二千元钱,她才被放回家。

### 3、在邯郸市洗脑班、河北省法制培训中心被摧残致生命垂危

杨凤莲从看守所回家后,警察和河北建筑科技学院合伙在她家楼下监控。二零零三年九月二十七日,杨凤莲出门买菜时,被河北建筑科技学院书记李万庆,新换主管迫害的李魁良(音),城建系书记江便良,保卫处处长毛瑞新等人合伙绑架,劫持到邯郸市西环路洗脑班关押迫害。

杨凤莲绝食抗议,两次被劫持到医院强行灌食,被摧残的生命垂危时还不让回家,反而转到河北省法制培训中心继续强制洗脑,因她坚持信仰,遭熬鹰折磨,脸被警察打肿,牙被打碎,吐了很多血,再一次被摧残的生命垂危。二零零四年四月二日,她才回到家中。

### 4、连续被绑架、抄家、非法关押

二零零四年十月十五日,杨凤莲被柳林桥派出所警察绑架、抄

家,后来被迫流离失所几个月。

二零零五年三月二十八日,杨凤莲在朋友家被开元派出所警察绑架,警察抢走她两个收音机,还从她的包里偷走一百元钱。杨凤莲被非法关押迫害四天。

二零零七年七月十六日晚,一帮警察抄了杨凤莲的家。

二零零七年八月十三日,杨凤莲被邯郸市开元派出所警察入室绑架,十四日被劫持到邯郸市第二看守所关押迫害。二零零八年一月十六日,杨凤莲被放回家。

## 二、杜丽坤遭受迫害的经历

### 1、16岁的杜丽坤被男警电击大腿内侧等部位、戴重型脚镣、野蛮灌食、关进小号

二零零零年十月一日清晨,16岁的杜丽坤和妈妈杨凤莲进京为法轮功鸣冤,在天安门广场被警察绑架,非法关押到北京延庆看守所,杜丽坤双手被铐上手铐,手被磨破,警察威胁要对她用刑,逼迫她说出姓名和家庭地址。后来杨凤莲、杜丽坤母女被劫往邯郸驻京办事处押迫害;十月四日被劫持到邯郸市第二看守所关押迫害。

杜丽坤因不放弃修炼,被看守所警察四次用高压电棍电击,其中有两次被扒光外衣,两个男犯人按住胳膊,男警用高压电棍电她大腿内侧、腋窝、脑后等部位,16岁的花季少女横遭摧残。她还被戴上重型脚镣,几天脚踝就被磨破。

二零零一年初,杜丽坤绝食抗议,四天后被强行插管灌食。恶人把灌食管子从她的鼻孔插进胃里,接着灌进半脸盆的流食,由于灌的量太大,造成急性胃扩张。杜丽坤边哭边喊:撑死了,撑死了……

二零零一年春,杜丽坤拒绝所谓“转化”,警察将她关进小号长达一个多月,由两个犯人包夹。

二零零一年七月十六日,家人被勒索了三千元钱,才将杜丽坤“取保”出来,出来后已经被学校非法开除了学籍。

### 2、在开元派出所双手被铐铁栏杆上,妈妈被刑讯逼供

二零零二年十一月三日晚,邯郸市公安局邯山分局、开元派出所多个警察将杨凤莲、杜丽坤母女绑架到开元派出所。

杜丽坤的双手被铐在上铺铁栏杆上,警察开着电棍要挟她逼取口供。妈妈杨凤莲在另一房间被警察刑讯逼供,用高压电棍击。

二零零二年十一月四日中午,杨凤莲、杜丽坤母女俩被劫往邯郸市第二看守所关押迫害。

### 3、在看守所被野蛮灌食,暴力插胃管致上消化道损伤、出血

二零零三年十二月十日晚,杜丽坤发法轮功真相资料,被邯郸市邯山区公安局国保大队科长党殿军(已亡)绑架,在国保大队被警察扇嘴巴。十二月十一日,杜丽坤被劫持到邯郸市第一看守所迫害。

杜丽坤绝食抗议,第一天就被警察拉出去野蛮灌食,灌完后又把露在鼻子外面的灌食管子用胶布在脸上转着缠了两圈,固定在脸上。警察怕她自己拔掉管子,又给她双手背在身后,用手铐铐上背铐。晚上别人都睡觉了,她一个人坐在冰冷的水泥地上不能动。

由于暴力插灌食管子,杜丽坤整个鼻腔、咽喉疼痛,肿胀,不断干呕,当天晚上吐了几口血。监视内的犯人按铃报警,看守所的大夫来后,让监室的犯人把灌食管子往出拔了拔,没有全部拔出。第二天,杜丽坤又开始大口吐血,灌食管子才被全部拔出;当晚她被警察戴上脚镣,拉到市区医院灌食。回来后杜丽坤继续绝食抗议。

### 4、在河北省法制培训中心被熬鹰,长时间双盘腿

### 5、在沙河市公安局国保大队被脱光衣服非法搜身、人格侮辱

二零一五年一月二十八日下午,杜丽坤和丈夫马永晓在沙河市刘石岗乡发真相资料,被沙河市公安局刘石岗派出所警察绑架,当晚被劫持到沙河市公安局国保大队非法关押,杜丽坤被脱光衣服非法搜身、人格侮辱。(节选)◇